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Μυσταγωγία Καρναβαλιού στην πόλη με τα χίλια πρόσωπα
Ετοιμαστείτε να ζήσετε την πιο μαγευτική εμπειρία, ένα ταξίδι στη Βενετία κατά τη διάρκεια του διάσημου Καρναβαλιού! Η
Βενετία, χτισμένη πάνω σε 119 μαγευτικά νησιά, ενωμένα με γέφυρες και διασχισμένα από γραφικά κανάλια, προσφέρει ένα
τοπίο που μοιάζει βγαλμένο από παραμύθι. Ανάμεσα στους αρλεκίνους, τους μαρκήσιους και τους γοητευτικούς καζανόβες, θα
ανακαλύψουμε τη μαγεία του διασημότερου καρναβαλιού της Ευρώπης. Με στολές που θυμίζουν άλλες εποχές, οι μασκαράδες
γεμίζουν τους δρόμους και τις πλατείες, ανταγωνιζόμενοι ο ένας τον άλλο με την κομψότητα και τη φαντασία τους, ενώ το φως
της ημέρας παραχωρεί τη θέση του στη λάμψη των βενετσιάνικων φαναριών.

Το Καρναβάλι της Βενετίας είναι μια γιορτή αιώνων, γεμάτη παραδόσεις και μοναδικές εκδηλώσεις που γοητεύουν τους
επισκέπτες από κάθε γωνιά του πλανήτη. Σε αυτό το πενθήμερο ταξίδι, θα έχετε την ευκαιρία να ζήσετε το ρυθμό αυτής της
συναρπαστικής πόλης και να βυθιστείτε στην ατμόσφαιρα της αυθεντικής βενετσιάνικης κουλτούρας. Από την Πλατεία του Αγίου
Μάρκου έως τα πιο κρυφά κανάλια, κάθε γωνιά της πόλης θα σας προσκαλεί σε ένα ονειρικό ταξίδι στον χρόνο.

Αφεθείτε στη μαγεία της Βενετίας και αφήστε αυτό το καρναβάλι να σας παρασύρει σε ένα αληθινό όνειρο!

Νέο ανανεωμένο πλήρες πρόγραμμα με έξι μέρες γεμάτες καρναβαλικές εκδηλώσεις, δράσεις και στιγμές που θα σας
μείνουν αξέχαστες
Εγγυημένες θέσεις στις απευθείας πτήσεις Ryanair για το αεροδρόμιο Treviso της Βενετίας
διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 3* & 4* μέσα στη Βενετία
Μεταφορές από/προς το αεροδρόμιο και ξενάγηση στη πόλη των καναλιών
Κρουαζιέρα στα Murano & Burano, τα διάσημα νησιά του γυαλιού και των πολύχρωμων σπιτιών
Καθημερινές προτάσεις για δραστηριότητες και επισκέψεις που θα κάνουν την εμπειρία σας ακόμη πιο πλούσια
Έμπειρο συνοδό, ο οποίος θα σας δώσει κάθε απαραίτητη πληροφορία για το αναλυτικό πρόγραμμα των εκδηλώσεων, τα event
balls, τα σωστά spot της πόλης και τα μυστικά αγαπημένα μέρη των τοπικών! 
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Η εκδρομή μας ξεκινά με συγκέντρωση στο αεροδρόμιο «Μακεδονία» τη Δευτέρα 9/2, στις 08:10 το πρωί, για την απευθείας πτήση
προς το Treviso της Ιταλίας. Με την άφιξή μας κατευθυνόμαστε προς την πόλη του Τρεβίζο. Αν και συχνά επισκιασμένη από τη
γειτονική Βενετία, αυτή η μικρή πόλη κρύβει μια αυθεντική γοητεία, με γραφικά κανάλια, παραδοσιακά κτίρια και όμορφες πλατείες
που θυμίζουν σκηνές από παλιά καρναβαλικά παραμύθια. Στην περιήγησή μας θα περπατήσουμε κατά μήκος των ήσυχων καναλιών του
Τρεβίζο, τα οποία σε ορισμένα σημεία μοιάζουν με μια μικρογραφία της Βενετίας. Στο ιστορικό κέντρο θα θαυμάσουμε το επιβλητικό
Duomo di Treviso, γνωστό για την κομψή αρχιτεκτονική του και τα σημαντικά έργα τέχνης στο εσωτερικό του. Στη Piazza dei Signori, τη
ζωντανή καρδιά της πόλης, θα έχουμε χρόνο για έναν καφέ σε παραδοσιακά καφέ, όπως το Caffè dei Trevigiani, που διατηρεί την
αυθεντική τοπική ατμόσφαιρα. Σε μικρή απόσταση βρίσκεται και το χαρακτηριστικό Fontana delle Tette (Κρήνη των Στήθων), ένα
απρόσμενο ιστορικό αξιοθέατο που μας θυμίζει τις παλιές παραδόσεις της εποχής της Ενετοκρατίας. Στη συνέχεια θα έχετε ελεύθερο
χρόνο για μια βόλτα στην πόλη και την ευκαιρία να δοκιμάσετε τοπικές γεύσεις, όπως το διάσημο τιραμισού, που λέγεται πως
γεννήθηκε εδώ, ή να προμηθευτείτε παραδοσιακά προϊόντα από τις υπαίθριες αγορές και τα μικρά καταστήματα του κέντρου. Έπειτα,
επιβιβαζόμαστε στο λεωφορείο και κατευθυνόμαστε προς τη Βενετία και το ξενοδοχείο μας. Το βράδυ είναι δικό σας για μια πρώτη,
ατμοσφαιρική γνωριμία με τη Βενετία. Την περίοδο του Καρναβαλιού η πόλη μεταμορφώνεται. Μάσκες, μουσικές και φώτα μπλέκονται
με τη μυστηριώδη αρχιτεκτονική της, προσφέροντας μια ανεπανάληπτη πρώτη γεύση του ταξιδιού μας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο εξ’
ιδίων, γεμάτοι εικόνες, φως και χρώματα, έτοιμοι για τις μοναδικές εμπειρίες που θα ακολουθήσουν.

ΒΕΝΕΤΙΑ - VENICE CANAL GRANDE - BURANO - MURANO - PALAZZO DUCALE
ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΓ. ΜΑΡΚΟΥ - CARNIVAL COSTUMES SHOW - ΤΡΕΒΙΖΟ - ΜΕΣΤΡΕ

ΒΕΡΟΝΑ - ΒΕΡΟΝΕΖΙΚΟ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ BACANAL DEL GNOCO  

Και γιατί το ταξίδι μας δεν σταματά στη Βενετία… 

Επιπλέον περιήγηση στο γραφικό Τρεβίζο, μια αυθεντική μικρή πόλη με μεσαιωνική γοητεία
Δυνατότητα επίσκεψης στη Βερόνα, την πόλη των ερωτευμένων, για να δείτε από κοντά το ξεχωριστό “Bacanal del Gnoco”



ΒΕΝΕΤΙΑ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ 
Μετά το πρωινό μας ξεκινάμε τη ξενάγησή μας στη σαγηνευτική Βενετία, την πόλη των 119 νησιών και των 438 γεφυρών· ένα αληθινό
ζωντανό μνημείο τέχνης, ιστορίας και ανεξάντλητης γοητείας. Η πόλη φορά ήδη τα καρναβαλικά της χρώματα. Μάσκες, υφάσματα και
στολές γεμίζουν τα σοκάκια, κάνοντας κάθε μας βήμα να μοιάζει με είσοδο σε μια θεατρική σκηνή. Η ξενάγησή μας ξεκινά από την
ελληνική συνοικία, όπου θα επισκεφθούμε την εκκλησία του Αγίου Γεωργίου, το Ελληνικό Ινστιτούτο και το Ελληνικό Βυζαντινό
Μουσείο, σημεία που αναδεικνύουν τη μακραίωνη παρουσία και τη συμβολή του ελληνικού στοιχείου στην πόλη. Στη συνέχεια
κατευθυνόμαστε προς την εμβληματική Πιάτσα Σαν Μάρκο, όπου δεσπόζει η λαμπρή Βασιλική, το περίφημο καμπαναριό, οι
εντυπωσιακές Παλαιές και Νέες Προκουράτιε και το επιβλητικό Παλάτι των Δόγηδων, σύμβολο της πανίσχυρης Γαληνοτάτης
Δημοκρατίας της Βενετίας. Εδώ, ανάμεσα στους πλανόδιους μασκαράδες και τους φωτογενείς αρλεκίνους, αισθάνεται κανείς πως το
Καρναβάλι ζωντανεύει σε κάθε γωνιά. Γύρω από την πλατεία, τα ιστορικά καφέ Florian (που λειτουργεί από το 1720) και Quadri
προσφέρουν την ιδανική ευκαιρία για έναν αυθεντικό ιταλικό εσπρέσο, με τη συνοδεία ζωντανών ορχηστρών που ενισχύουν τη
μαγευτική ατμόσφαιρα. Σε μικρή απόσταση βρίσκονται το Μεγάλο Κανάλι και η θρυλική γέφυρα Ριάλτο, με την επιβλητική
αρχιτεκτονική της και τα ομορφότερα μέγαρα του γοτθικού–βενετσιάνικου ρυθμού να αγκαλιάζουν τα νερά. Οι γόνδολες που
γλιστρούν ήρεμα σε όλα τα κανάλια συμπληρώνουν την εικόνα μιας πόλης βγαλμένης από όνειρο. Το υπόλοιπο της ημέρας είναι δικό
σας για να χαρείτε και να εξερευνήσετε τη Βενετία όπως εσείς επιθυμείτε. Μια ρομαντική βόλτα με γόνδολα, ίσως ο πιο αυθεντικός
τρόπος να γνωρίσει κανείς την πόλη, αποκαλύπτει τις κρυφές της γωνιές μέσα από την ηρεμία των καναλιών. Πλήθος εκδηλώσεων
λαμβάνουν χώρα στα διάφορα Campi και Campielli, με μικρές θεατρικές παραστάσεις από την Commedia dell’Arte, ενώ μπορείτε
επίσης να παρακολουθήσετε ένα κονσέρτο αφιερωμένο στον Βιβάλντι και στους Βενετσιάνους μουσικούς ή απλώς να περιπλανηθείτε
στα στενά γεμάτα μασκαράδες, χρώματα και μουσικές. Η επιστροφή στο ξενοδοχείο γίνεται εξ’ ιδίων, όποια στιγμή εσείς το
επιθυμείτε. Άλλωστε, διαμένουμε μέσα στη Βενετία, γεγονός που κάνει την εμπειρία ακόμη πιο γοητευτική
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ΒΕΝΕΤΙΑ - ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ - MURANO & BURANO CRUISE
Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, έχετε τη δυνατότητα να αφιερώσετε ακόμη μία ημέρα στη Βενετία, βυθισμένοι στην καρναβαλική
ατμόσφαιρα που πλημμυρίζει κάθε γωνιά της πόλης. Περιηγηθείτε ανάμεσα σε αρλεκίνους, καζανόβες, δόγηδες, μαρκήσιους και
μασκαράδες που κατακλύζουν τα στενά, δημιουργώντας μια ατελείωτη, πολύχρωμη παρέλαση υπό τον ήχο μουσικών και γιορτινών
δρώμενων. Εναλλακτικά, σας προσκαλούμε σε μια προαιρετική εκδρομή σε δύο από τα πιο χαρακτηριστικά και αγαπημένα νησάκια της
λιμνοθάλασσας: το Μουράνο και το Μπουράνο. Το Μουράνο, ξακουστό για τις φάμπρικες με τα βενετσιάνικα υαλικά και κρύσταλλα, το
μουσείο του και τα γραφικά του κανάλια, μοιάζει με μια αυθεντική μικρογραφία της Βενετίας. Εκεί θα γνωρίσουμε από κοντά την
παράδοση της υαλουργίας, που παραμένει ζωντανή εδώ και αιώνες. Το Μπουράνο, από την άλλη, είναι ένα νησί τόσο πολύχρωμο και
φωτεινό, που μοιάζει σαν να έχει «σκηνοθετηθεί» από τον Wes Anderson. Τα ζωηρά χρώματα των σπιτιών, οι μικρές γέφυρες και τα
στενά δρομάκια δημιουργούν ένα τοπίο χαρούμενο και ονειρικό, ιδανικό για φωτογραφίες και ατμοσφαιρικές βόλτες. Θα έχετε ελεύθερο
χρόνο για να φωτογραφίσετε, να δοκιμάσετε τοπικά γλυκίσματα, να θαυμάσετε τις διάσημες δαντέλες του νησιού και να χαθείτε στη
γοητεία αυτού του μικροσκοπικού παραδείσου. Αφού απολαύσουμε τον χρόνο μας στο Μπουράνο, επιβιβαζόμαστε και πάλι στο
βαπορέτο και επιστρέφουμε στη Βενετία μέσα σε περίπου μία ώρα, έχοντας γεμίσει το βλέμμα μας με νέες εικόνες και χρώματα που
συμπληρώνουν με ιδανικό τρόπο την καρναβαλική μας εμπειρία.
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Αφού απολαύσουμε το πρωινό μας, αφιερώνουμε ολόκληρη τη μέρα στην καρδιά της Βενετίας, την παγκοσμίου φήμης Πλατεία του
Αγίου Μάρκου. Η σημερινή μέρα είναι από τις πιο εντυπωσιακές του Καρναβαλιού. Εκατοντάδες συμμετέχοντες με φαντασμαγορικές
στολές, περίτεχνες μάσκες και κοστούμια εποχής κατακλύζουν την πλατεία, μετατρέποντάς την σε μια ζωντανή, πολύχρωμη σκηνή που
θυμίζει εικόνες από τον 18ο αιώνα. Η Πλατεία του Αγίου Μάρκου μεταμορφώνεται σε έναν θεατρικό χώρο όπου βενετσιάνικες μάσκες,
δαντελωτές στολές και χαρακτήρες ευγενών περιφέρονται ανάμεσα στο πλήθος, χορεύοντας στους ρυθμούς του καρναβαλιού. Σας
προτείνουμε να γίνετε κι εσείς μέρος αυτής της γιορτινής εμπειρίας: φορέστε τη δική σας μάσκα ή μια καρναβαλική ενδυμασία και
παρελάστε ανάμεσα σε ντόπιους και επισκέπτες από κάθε γωνιά του κόσμου. Κατά τη διάρκεια της ημέρας, θα έχετε την ευκαιρία να
παρακολουθήσετε το εντυπωσιακό Carnival Costumes Show, όπου οι καλύτερες στολές της χρονιάς διαγωνίζονται στην πλατεία,
διεκδικώντας το χειροκρότημα και τον θαυμασμό του κοινού. Πρόκειται για μία από τις πιο αγαπημένες και φωτογενείς στιγμές του
Καρναβαλιού, που ενώνει την τέχνη, τη φαντασία και την παράδοση. Μετά τις εκδηλώσεις, μπορείτε να απολαύσετε μια μοναδική
βόλτα με γόνδολα, καθώς τα γραφικά κανάλια της Βενετίας, φωτισμένα από το χειμερινό φως, αντικατοπτρίζουν τα παλάτια, τις
εκκλησίες και τα χρώματα του καρναβαλιού με μαγευτικό τρόπο. Για όσους θέλουν να συνεχίσουν την εξερεύνηση της βενετσιάνικης
ιστορίας, προτείνεται επίσκεψη στο επιβλητικό Palazzo Ducale (Παλάτι των Δόγηδων), αριστούργημα γοτθικής αρχιτεκτονικής και
πρώην κατοικία των Δόγηδων, το οποίο επί αιώνες αποτέλεσε το διοικητικό, πολιτικό και δικαστικό κέντρο της Βενετίας. Το παλάτι
εντυπωσιάζει με την πλούσια εσωτερική του διακόσμηση, τις μεγάλες αίθουσες και φυσικά την ξακουστή Γέφυρα των Στεναγμών, από
όπου περνούσαν οι κρατούμενοι κατά τη μεταφορά τους προς τις φυλακές. Η ημέρα ολοκληρώνεται γεμάτη καρναβαλική διάθεση,
μουσικές, χρώματα και τη διαχρονική ομορφιά της βενετσιάνικης τέχνης και αρχιτεκτονικής. Αναμφίβολα, θα αποτελέσει μία από τις
πιο αξέχαστες στιγμές ολόκληρης της εκδρομής.

ΒΕΝΕΤΙΑ - ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΓ.ΜΑΡΚΟΥ - CARNIVAL COSTUMES SHOW - PALAZZO DUCALE 
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Venice Carnival



ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

6 ΗΜΕΡΕΣ ΜΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΕΙΣ RYANAIR

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

9 Φεβρουαρίου

Hampton By Hilton 
Venice Isola Nuova 3*

Isola Nova del Tronchetto
485 470 400 320

RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΒΕΝΕΤΙΑ(TREVISO)

10:10 - 11:05

ΒΕΝΕΤΙΑ(TREVISO)-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
13:45 - 16:40

B&B HOTEL Venezia Laguna 3* 
Isola Nova del Tronchetto 545 530 460 360

Duodo Palace Hotel 4*
Κοντά στη πλατεία San Marco 685 - - 460

Foscari Palace 4*
Grand Canal 785 - - 560

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της RYANAIR 
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10 κιλών (55x40x20cm) ανά άτομο. 

     *Αν επιθυμείτε, ζητήστε μας το κόστος για επιπλέον αποσκευή 20 κιλών.
Διαμονή για 5 διαν/σεις στα επιλεγμένα κεντρικά ξενοδοχεία 4* που αναγράφονται στον τιμοκατάλογο με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Συνοδός εκδρομής 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα
Δημοτικοί φόροι πόλεων (πληρώνονται στη reception των ξενοδοχείων)
Check point 30€
Καραβάκι για Burano και Μουράνο: 35€ ενήλικας, 30€ παιδί
Εκδρομή στη Βερόνα: 50€ ενήλικας, 25€ παιδί

ΒΕΝΕΤΙΑ - ΒΕΡΟΝΑ - BACANAL DEL GNOCO
Σήμερα μπορείτε να αφιερώσετε ακόμη μία μέρα στη Βενετία, απολαμβάνοντας την καρναβαλική ατμόσφαιρα με τον δικό σας ρυθμό,
ανάμεσα σε μάσκες, πολύχρωμα κοστούμια και γιορτινούς χορούς που γεμίζουν τα σοκάκια της πόλης. Εναλλακτικά, σας προσκαλούμε
σε μια προαιρετική εκδρομή στην πόλη των ερωτευμένων, τη Βερόνα, όπου την ίδια ημέρα πραγματοποιείται το περίφημο “Bacanal del
Gnoco”, το κεντρικό γεγονός του βερονέζικου καρναβαλιού. Πρόκειται για ένα πολύχρωμο και χαρούμενο δρώμενο, όπου η μεγάλη
καρναβαλική παρέλαση διασχίζει τους δρόμους της πόλης υπό την καθοδήγηση της εμβληματικής φιγούρας Papà del Gnoco,
δημιουργώντας μια γιορτινή ατμόσφαιρα με χρώματα, μουσικές και κέφι που ξεχειλίζει. Η γιορτή αυτή θεωρείται ένας από τους
αρχαιότερους καρναβάλους της Ευρώπης, με παραδόσεις που χάνονται στους αιώνες. Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης στο ιστορικό
κέντρο της Βερόνας, θα περιηγηθούμε στα πιο διάσημα αξιοθέατα της πόλης, ανάμεσα στα οποία ξεχωρίζει η περίφημη Αρένα της
Βερόνας, το εντυπωσιακό ρωμαϊκό αμφιθέατρο που εξακολουθεί να φιλοξενεί συναυλίες και όπερες. Θα περπατήσουμε στις μεγάλες
πλατείες με τα αναγεννησιακά παλάτια και τις συντριβάνες, θα θαυμάσουμε τους πύργους των αριστοκρατικών οικογενειών που
σημάδεψαν τη μακραίωνη ιστορία της πόλης και φυσικά θα επισκεφθούμε το σπίτι της Ιουλιέτας, όπου η αιώνια ιστορία αγάπης του
Σαίξπηρ ζωντανεύει για κάθε επισκέπτη. Ανάμεσα στα ιστορικά μνημεία και τη ζωντανή, κοσμοπολίτικη αγορά της Βερόνας ξεχωρίζουν
ο Καθεδρικός Ναός και η Βασιλική της Αγίας Αναστασίας, ενώ δίπλα στον ποταμό Αδίγη, που σχηματίζει ένα εντυπωσιακό «σίγμα»,
βρίσκεται το Ponte di Pietra, η παλαιότερη γέφυρα της πόλης. Στην περιοχή υπάρχουν γραφικά καφέ και εστιατόρια, ιδανικά για μια
στάση και στιγμές χαλάρωσης, όπου μπορείτε να απολαύσετε τον καφέ ή ένα τοπικό γλυκό.
Η μέρα συνδυάζει την ζωντάνια του καρναβαλιού με τη ρομαντική ατμόσφαιρα της Βερόνας, προσφέροντας μια εμπειρία μοναδική που
θα μείνει αξέχαστη. Αργά το απόγευμα επιστρέφουμε στη Βενετία, γεμάτοι εικόνες, χρώματα και αναμνήσεις.
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ΜΕΣΤΡΕ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Η τελευταία μας μέρα ξεκινά με ένα απολαυστικό πρωινό στο ξενοδοχείο, καθώς ετοιμαζόμαστε να αποχαιρετήσουμε τη μαγευτική
Βενετία και να κατευθυνθούμε προς το αεροδρόμιο του Τρεβίζο για την πτήση επιστροφής στη Θεσσαλονίκη. Με τις βαλίτσες μας
γεμάτες αναμνήσεις, τις φωτογραφίες να αφηγούνται ιστορίες και τις καρδιές μας να κρατούν τη ζωντανή αίσθηση της γιορτής,
ολοκληρώνεται ένα ταξίδι που θα μείνει χαραγμένο στη μνήμη μας. Από τα χρώματα και τις μάσκες του Καρναβαλιού έως τα
φωτισμένα κανάλια, τα πολύχρωμα νησιά και τα ιστορικά μνημεία, η Βενετία μας χάρισε μοναδικές εμπειρίες, γεμάτες μαγεία, μουσική
και φαντασία. Αποχαιρετούμε την πόλη με ένα γλυκό συναίσθημα νοσταλγίας, φέρνοντας μαζί μας την ανεπανάληπτη ατμόσφαιρα του
Καρναβαλιού και την υπόσχεση ότι οι αναμνήσεις αυτού του ταξιδιού θα μας συνοδεύουν για πάντα.
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Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.


